

## Promocija kvalitete strukovnog obrazovanja kroz podršku strukovnim školama u razvoju i uvođenju inovativnih rješenja te modernih i novih tehnologija - faza I

### Što se financira?

U okviru ovog Poziva financirat će se razvoj i provedba školskih kurikuluma u ustanovama za strukovno obrazovanje; razvoj novih projekata, procesa, aktivnosti, metoda i sadržaja te ishoda učenja povezanih s gospodarskim promjenama na regionalnoj razini; razvoj i provedba inovativnih načina usavršavanja za nastavnike strukovnih predmeta; povećanje kapaciteta ustanova za strukovno obrazovanje za izvođenje praktične nastave te uvođenje/proširenje korištenja IKT-a u nastavnim aktivnostima i učenju.

### Tko se može prijaviti?

Ustanove strukovnog obrazovanja u partnerstvu s ustanovama strukovnog obrazovanja, socijalnim partnerima na lokalnoj, regionalnoj ili sektorskoj razini, jedinicama lokalne i regionalne samouprave; nevladinim organizacijama; mikro, malim i srednjim poduzećima i visokim učilištima.

### Koje su ciljne skupine?

Odgajno-obrazovno osoblje i učenici strukovnih škola.

### Ostale informacije

Početak provedbe projekata: lipanj 2018.

Ukupan iznos: 30.000.000,00 HRK

Iznos potpore: 700.000,00 - 2.500.000,00HRK



### Kontakt:

Ministarstvo znanosti i obrazovanja  
Donje Svetice 38, 10000 Zagreb  
Služba za programe i projekte EU  
[esf@mzo.hr](mailto:esf@mzo.hr)

### Mrežne stranice:

[www.mzo.hr](http://www.mzo.hr)  
[www.strukturnifondovi.hr](http://www.strukturnifondovi.hr)  
[www.esf.hr](http://www.esf.hr)

Fotografije sadržane u ovoj publikaciji prikazuju provedbu aktivnosti u okviru projekata iz Operativnog programa Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013. i Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. te je za bilo kakvu uporabu ili reprodukciju istih potrebno tražiti dopuštenje izravno od nositelja autorskih prava. Publikacija je izrađena u okviru projekta „Tehnička pomoć OPULJP, faza I“ koji je sufinanciran iz Europskog socijalnog fonda. Informacije navedene u ovoj publikaciji su indikativne. Sadržaj ove publikacije isključiva je odgovornost Ministarstva znanosti i obrazovanja.



Ministarstvo znanosti i obrazovanja

### OPERATIVNI PROGRAM

Učinkoviti  
ljudski  
potencijali

ZAPOŠLJAVANJE

SOCIJALNO UKLJUČIVANJE

OBRAZOVANJE

DOBRO UPRAVLJANJE

2014. – 2020.

## Obrazovanje i cjeloživotno učenje

Pozivi na dostavu projektnih prijedloga 2017.

predtercijarno obrazovanje



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

**Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama - faza III**

**Što se financira?**

U okviru ovog Poziva financirat će se aktivnosti pružanja potpore učenicima s teškoćama financiranjem troškova rada pomoćnika te komunikacijskih posrednika prema propisanim kriterijima Poziva.

**Tko se može prijaviti?**

Osnivači osnovnih i srednjih škola (javnih i privatnih škola s pravom javnosti) u partnerstvu s osnovnim i srednjim školama.

**Koje su ciljne skupine?**

Osobe koje će biti angažirane kao pomoćnici u nastavi/stručni komunikacijski posrednici, učenici s teškoćama u razvoju uključeni u osnovnoškolske ili srednjoškolske programe.

**Ostale informacije**

Početak provedbe projekata: rujan 2017.  
Ukupan iznos: 320.000.000,00HRK  
Iznos potpore: do 20.000.000,00HRK



**Programska, stručna i financijska potpora obrazovanju djece i učenika pripadnika romske nacionalne manjine**

**Što se financira?**

U okviru ovog Poziva financirat će se aktivnosti usmjerene na sufinanciranje provedbe izvanškolskih aktivnosti - programi produženog boravka / izvannastavnih aktivnosti usmjerenih ka socijalnoj integraciji učenika pripadnika romske nacionalne manjine. Također, financirat će se osiguravanje prijevoza djece pripadnika romske nacionalne manjine od kuće do vrtića/škola koje provode programe predškole i integrirane programe predškolskog odgoja uz podršku i nadzor odraslih te stručno usavršavanje učitelja/nastavnika i ostalih odgojno-obrazovnih djelatnika s ciljem podizanja kvalitete i učinkovitosti obrazovanja djece i učenika pripadnika romske nacionalne manjine.

**Tko se može prijaviti?**

Osnivači osnovnih škola i dječjih vrtića u partnerstvu s dječjim vrtićima i osnovnim školama, udrugama, regionalnim i lokalnim razvojnim agencijama.

**Koje su ciljne skupine?**

djeca/učenici pripadnici romske nacionalne manjine, odgojno-obrazovni djelatnici

**Ostale informacije**

Početak provedbe projekata: travanj 2018.  
Ukupan iznos: 15.300.000,00 HRK  
Iznos potpore: 500.000,00-1.000.000,00 HRK

**Sufinanciranje troškova uključivanja djece u socio-ekonomski nepovoljnoj situaciji u predškolske ustanove**

**Što se financira?**

U okviru ovog Poziva subvencionirat će se troškovi uključivanja djece iz skupina u socio-ekonomsko nepovoljnom položaju a kako bi se povećala uključenost djece u predškolske ustanove.

**Tko se može prijaviti?**

Osnivači dječjih vrtića u partnerstvu s dječjim vrtićima.

**Koje su ciljne skupine?**

Djeca predškolske dobi iz skupina u socio-ekonomsko nepovoljnom položaju.

**Ostale informacije**

Početak provedbe projekata: svibanj 2018.  
Ukupan iznos: 33.660.000,00 HRK  
Iznos potpore: 400.000,00 - 800.000,00HRK

